

## PRESS RELEASE

報道関係者各位

2025年 5月 28日 株式会社ゆうちょ銀行

API を活用した口座直結決済サービスの対象先追加について ~JR 西日本が提供する新サービス「Wesmo!」でゆうちょ銀行口座からのチャージが可能に~

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 笠間 貴之、以下「ゆうちょ銀行」)は、GMO ペイメントゲートウェイ株式会社(東京都渋谷区)との連携により展開している口座直結決済サービスにおいて、西日本旅客鉄道株式会社(大阪府大阪市、以下「JR 西日本」)が提供する、新たな決済サービス「Wesmo!(ウェスモ)」の取り扱いを 2025 年 5 月 28 日(水)から開始しましたので、お知らせいたします。

これにより、「Wesmo!」において、ゆうちょ銀行口座からの即時引き落としによるチャージがご利用いただけるようになります。

1. 取扱開始日 2025年5月28日(水)

## 2.「Wesmo!」のサービス概要

「Wesmo! (ウェスモ)」は、JR 西日本が 2025 年 5 月 28 日 (水) から提供する、スマートフォンを使ってお支払いができるサービスです。お客さまがお店にある BLUE タグ (専用 NFC タグ)・QR コード (※) を読み取る、またはお店がお客さまの提示した QR コード・バーコードを読み取るだけでお支払いができます。また、お客さま同士で Wesmo! 残高を送り合うこともできます。さらに、お支払金額に応じて WESTER ポイントを貯めることや、お支払いに WESTER ポイントをご利用いただくことも可能です。

詳細は以下のページをご覧ください。

[Wesmo!公式 Web サイト] URL: <a href="https://wester.jr-odekake.net/wesmo/">https://wester.jr-odekake.net/wesmo/</a>

(※) QR コードは㈱デンソーウェーブの登録商標です。



## 3. ご利用方法

「Wesmo!」のアカウント登録・ログイン後、残高チャージ画面で「チャージ方法を選択」から「口座」を選択し、金融機関選択画面で「ゆうちょ銀行」を選び、ゆうちょ銀行口座をご登録いただくことでチャージが可能となります(ご利用にはゆうちょ認証アプリによる認証が必要です)。

## 4. 口座直結決済サービスの概要

GMOペイメントゲートウェイ株式会社が提供する「PGマルチペイメントサービス」と API 連携し、ゆうちょ銀行口座からの即時引き落としでアプリ内でのチャージがご利用いただけるサービスです。

今後も「PG マルチペイメントサービス」を通じて口座直結決済が利用可能となるサービスを順次拡大していきます。

